



# Областная Газета

суббота,  
24 января / 2026

№ 12 (10412)

## ЭКСКЛЮЗИВНОЕ ИНТЕРВЬЮ

С главой  
Верхнего Тагила  
**Василием  
КИРИЧЕНКО**

стр. IV-V →

## Урал – точка притяжения для науки и бизнеса

Владимир Путин и Денис Паслер по видеосвязи открыли вторую очередь кампуса мирового уровня УрФУ в Екатеринбурге

В преддверии Дня российского студенчества в уральской столице состоялось торжественное открытие второй очереди кампуса мирового уровня Уральского федерального университета. В церемонии приняли участие Президент России Владимир ПУТИН (в формате видеоконференц-связи), губернатор Свердловской области Денис ПАСЛЕР, ректор УрФУ Илья ОБАБКОВ и генеральный директор «Синара-Девелопмент» Тимур УФИМЦЕВ. Уже с этого года в новых корпусах будут обучаться более восьми тысяч студентов и лицеистов СУНЦ УрФУ. Кампус станет центром интеграции образования, науки и бизнеса и драйвером развития всего микрорайона Новокольцовский.

Продолжение на стр. II →



>10 000

человек из 190 стран мира станут участниками Международного фестиваля молодежи. Он пройдет в Екатеринбурге с 11 по 17 сентября 2026 года

По поручению губернатора Свердловской области **Дениса Паслера** заместитель губернатора-министр здравоохранения региона **Татьяна Савинова** провела первое рабочее совещание по организации молодежного праздника. Предложены площадки для проживания, проведения церемоний открытия и закрытия масштабного праздника, деловой, спортивной, культурной и развлекательной программ. К организации фестиваля привлекут порядка 2 тыс. волонтеров.



436 свердловчан

бесплатно обучились в 2025 году в колледжах и техникумах

Это стало возможным благодаря федеральному проекту «Активные меры содействия занятости» нацпроекта «Кадры». Цель проекта – помочь гражданам повысить квалификацию и востребованность на рынке труда или сменить профессию. 348 граждан по окончании обучения успешно трудоустроились, сообщили в Центре опережающей профессиональной подготовки Свердловской области.

KREMLIN.RU / ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТОЛИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

облгазета.рф →

## Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ



День российского студенчества – один из самых шумных праздников, отмечается 25 января. Редакция «Областной газеты» от всей души поздравляет всех причастных – действующих и бывших студентов и желает им успехов во всех добрых начинаниях. Наш художник Максим СМАГИН, конечно же, не мог пройти мимо столь знаменательного события и дарит всем свою уникальную графическую историю.

